
Referat af klubmøde den 8. september 2021 
 

Frank I indledte med at byde velkommen til klubmøde og den nye sæson. 

Jeg håber, at I have en rigtig god klubfest den 7. august, hvor jeg jo desværre blev forhindret i at 

deltage. 

 

Repræsentantskabsmødet i Danmarks Bowling Forbund, den 7. august 2021 

Danmarks Bowlingforbund holdt repræsentantskabsmøde den 7. august 2021, hvor FB ikke deltog, 

da det var samme dato, som vores klubfest. 

Har ikke fået referatet endnu – og heller ikke hørt om evt. ændringer, som påvirker FB. 

 

Sæson 2021-2022 

Lad os håbe, at denne sæson udvikler sig normalt, så vi kan fortsætte træning og kampe – også hen 

over vinteren. 

Jeg havde tidligere meldt ud, at denne sæsons kampe var en fortsættelse fra hvor vi stoppede i 

forrige sæson, men sådan blev det ikke. Vi starter helt forfra. 

 

Fraværsplan 

Vi er jo desværre blevet et par medlemmer færre, så det er nu rigtig vigtigt, at der bliver meldt 

afbud, så hurtigt som muligt efter at man har fundet ud af, at man ikke kan spille. 

Det gør det alt andet lige meget lettere for Carsten at sætte holdene. 

 

Klubmøder i sæsonen 

Som udgangspunkt holdes der klubmøde den 1. onsdag i hver måned, men det kan naturligvis blive 

flyttet. 

Klubmøderne har vi besluttet starter kl. 19.00, da de fleste alligevel er færdige med at træne på det 

tidspunkt. 

 

Handicapturneringen 

Igen i år har vi den løbende handicapturnering, hvor der skal spilles én gang om måneden. 

Der er dog i år lavet den ændring, at vi ikke spiller i december og sidste runde er marts 2022.  

Der er også lavet et par præciseringer: 

• Når man spiller handicapturnering, skal det altid være de første 3 serier man spiller den 

pågældende aften 

• De 3 spillede serier må gerne være de samme 3 serier som dem i eksempelvis nedrykket-

300. 

• Hvis man er startet med at spille (tavlen er sat til), så må man ikke efterfølgende hente en 

slagseddel. Slagsedlen skal altså ligge ved banen, når man starter.  

 

Andre turneringer om onsdagen 

På bestyrelsens sommermøde kom et forslag om, at vi arrangerer et par yderligere turneringer om 

onsdagen. 

Vi besluttede derfor at forsøge os med det – og som udgangspunkt bliver disse afviklet den 3. 

onsdag i måneden. 

Der er naturligvis en ”lille” præmie til vinderen. 

På nuværende tidspunkt har vi følgende typer spil, som vi vil skifte mellem: 

• Nedrykket 300, som vi har spillet i dag 



• Lotto-bowling 

 

Arrangementer i løbet af sæsonen: 

På sommermødet blev vi enige om, at vi i denne sæson skal have følgende arrangementer: 

• Generalforsamling på onsdag (15/9-21) – her er ingen træning (banerne er blevet afmeldt) 

• Julefrokost fredag den 10. december på Bakken (invitation er sendt ud) 

• Julearrangement i hallen (lidt sjov og ballade) onsdag den 15. december 

• Generalforsamling 2022 – bliver som sædvanligt en onsdag i marts 

• Klubmesterskab 2022 – bliver i april 2022, men dato er ikke fastlagt 

• Sommerfest 2022 – dato ikke fastlagt 

 

Evt. 

Under dette punkt ønskede vi alle Lars et stort tillykke med de 70 år i juli – og Lars fik lidt god 

chokolade fra klubben. 

 

Vi sluttede med at afslutte resultatet af sæsonens først ”nedrykkede 300”. Her var det Carsten der 

løb med præmien.  

Alle synes for øvrigt, at det var sjovt og et godt initiativ med en månedlig konkurrence. 

 

Venlig hilsen 

Frank I 

 


